
Fråga 1 Aktivitetsintervall för respektive 
verksamhetsgren

Svar:

● UGA (10000-19999)

● FUF (20000-39999)
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FUF

UGA

Stödverksamhet

Kostnader

Direkt lön+LKP 550 750

Övriga drift 450 150

”Fakultetsfakturan ”(5803) 500 400

Omfördelning indirekta kostnader

Resultat

Aktivitet
20000-39999

Aktivitet
10000-19999

Kostnader

Direkt lön+LKP 400 200

Övriga drift 400 500

”Fakultetsfakturan ”(5803) 300 200

Omfördelning indirekta kostnader

Resultat



FUF

UGA

Kärnverksamhet

Intäkter

Anslag bidrag uppdrag 3 100 1 500 2 350 850
Kostnader

Direkt lön+LKP + löneväxl. 700 1 300                     750 750

Övriga drift 500 100 850 350

Indirekta kostnader

Resultat

Aktivitet
20000-39999

Aktivitet
10000-19999

Intäkter

Anslag bidrag uppdrag 1 625 1 975 1 300         1 400
Kostnader

Direkt lön+LKP +löneväxl. 1 000               1 000                    500            1 500

Övriga drift 500 100 850               350

Indirekta kostnader        

Resultat



Fråga 2 Beräkna pålägg % för FUF respektive UGA. 
Svar:
FUF%:

Summera totala stödkostnader för verksamhetsgren FUF

Dividera med Direkt lön + LKP inom kärnverksamhet FUF

2 800/3 500 = 0,8 = 80%

UGA%:

Dividera summa totala stödkostnder för verksamhetsgren UGA med

summa direkt lön + LKP inom kärnverksamhet 

2 000/4 000 = 0,5 = 50%
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FUF

UGA

Stödverksamhet

Kostnader

Direkt lön+LKP 550 750

Övriga drift 450 150

”Fakultetsfakturan ”(5803) 500 400

Omfördelning indirekta kostnader

Resultat

Summa stödkostnader FUF 2 800

Summa stödkostnader UGA 2 000

Aktivitet
20000-39999

Aktivitet
10000-19999

Kostnader

Direkt lön+LKP 400 200

Övriga drift 400 500

”Fakultetsfakturan ”(5803) 300 200

Omfördelning indirekta kostnader 

Resultat



FUF

UGA

Kärnverksamhet

Intäkter

Anslag bidrag uppdrag 3 100 1 500 2 350 850
Kostnader

Direkt lön+LKP + löneväxl. 700 1 300                     750 750

Övriga drift 500 100 850 350

Indirekta kostnader

Resultat

Summa 4 000

Summa 3 500

Aktivitet
20000-39999

Aktivitet
10000-19999

FUF % = 2800/ 3500 80 %

UGA % = 2000/4000 50 %Intäkter

Anslag bidrag uppdrag 1 625 1 975 1 300         1 400
Kostnader

Direkt lön+LKP +löneväxl. 1 000               1 000                    500            1 500

Övriga drift 500 100 850               350

Indirekta kostnader        

Resultat
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Bidragsprojekt Bidragsaktivitet
utan projektnummer

Anslagsaktivitet

Bidragskostnadsbärare

Anslagsaktivitet

Anslagskostnadsbärare

Resultaträkning

Intäkter

Intäkter av anslag 180                                     - 180

Intäkter av bidrag                                   500

Samfinansiering                                                                            180                             - 180

Kostnader

Direkt lön + LKP - 350

Direkta driftskostnader - 50

OH-avlyft enligt kontrakt - 100                                 100

Indirekta kostnader - 280

Omföring indirekta kostnader               280                               - 280                  

Resultat 0                                     0                                  0   - 180

Balansräkning

Årets kapitalförändring - 180

Oförbrukade bidrag

Inbetalt 1000

Förbrukat                                               - 500

Netto oförbrukat bidrag 500

Pågående bidragsprojekt



Bidragsprojekt Bidragsaktivitet
utan projektnummer

Anslagsaktivitet

Bidragskostnadsbärare

Anslagsaktivitet

Anslagskostnadsbärare

Resultaträkning

Intäkter

Intäkter av anslag 190                                     - 190

Intäkter av bidrag                                   500

Samfinansiering                                                                            190                             - 190

Kostnader

Direkt lön + LKP - 350

Direkta driftskostnader - 10

OH-avlyft enligt kontrakt - 90                                   90

Indirekta kostnader - 280

Omföring indirekta kostnader               280                               - 280                  

Resultat 50                                     0                                  0   - 190

Balansräkning

Föreg. års kap.förändring 0                                     0                                   0                         - 180

Årets kapitalförändring 50                                                                                           - 190

Oförbrukade bidrag

Inbetalt 0 = 1000 -1000

Förbrukat                                         0  = - 500 + 500

Slutfört bidragsprojekt
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Uppdragsprojekt pågår

Uppdragskostnadsbärare

Resultaträkning

Intäkter

Intäkter av uppdrag 1 800

Periodisering intäkter av uppdrag                            - 110

Summa intäkter 1 690

Kostnader

Direkt lön + LKP - 800

Direkta driftskostnader - 250

Indirekta kostnader - 640

Summa kostnader - 1 690

Resultat 0

Balansräkning

Årets kapitalförändring 0

Periodiserade uppdragsintäkter -110



Uppdragsprojekt slutfört

Uppdragskostnadsbärare

Resultaträkning

Intäkter

Intäkter av uppdrag (slutfaktura) 200

Periodis. intäkter av uppdrag                                      110

Summa intäkter 310

Kostnader

Direkt lön + LKP - 200

Direkta driftskostnader - 20

Indirekta kostnader - 160

Summa kostnader - 380

Resultat - 70

Balansräkning

Årets kapitalförändring - 70

Periodiserade uppdragsintäkter 0 = -110+110
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